General Meeting

ALKIS H. HADJIKYRIACOS (FROU-FROU BISCUITS) PUBLIC LTD FBI

## Annual General Meeting of the Shareholders of Alkis H.Hadjikyriacos (Frou Frou Biscuits) Public Ltd REVISED ANNOUNCEMENT

Following our announcement of 28/04/2017, we wish to inform you that the date of the Annual General Meeting must change due to unforeseen reasons. The Annual General Meeting will therefore take place on Friday, 23 June 2017, at 5.30 pm, at our Company's offices in Kokkinotrimithia. The relevant Notice / Invitation to the Annual General Meeting will be posted to all the shareholders of the Company. ALKIS H. HADJIKYRIACOS (FROU-FROU BISCUITS) PUBLIC LTD Andreas Theocharides CFO

## Non Regulated

Publication Date: 03/05/2017